
Bölcsészet- és Társadalomtudományi 
Kar
A BTK a Pécsi Tudományegyetem legnagyobb kara, az Ifjúság úton, a Rókus utcában és a Zsolnay negyedben helyezke-
dik el, és rendkívül széles képzési portfólióval rendelkezik. A Kar célja, hogy:

 Ź interdiszciplináris képzéseket nyújtson, 
 Ź tudományos központként funkcionáljon,
 Ź válaszul a 21. század kihívásaira, olyan tudást nyújtson a hallgatók számára, amely hasznosítható és amellyel 

boldogulni tudnak a munkaerőpiacon. 

A fenntartható működés területén a kar a következő téren tett lépéseket:

 Ź Szelektív gyűjtőpontok kialakítása, elemgyűjtés, papír nyomtatás mértékének csökkentése, újrahasznosított 
papír használata, vízszigetek kialakítása, bringatárolók létrehozása és fejlesztése, lebomló evőeszközök 
használata, kávézacc gyűjtése.

 Ź A Kar két oktatója vezeti a Fenntartható Fejlődésért Szakkollégiumot, amely a PTE egyetlen, kifejezetten a 
fenntarthatóságra fókuszáló tudományos diákközössége. 

 Ź Az Ifjúság útján egyedi botanikus kert található, amely körbeöleli a campust, ez a PTE zöld szíve. Az egyetem 
területén lévő, lehullott lombot a botanikus kertbe szállítják komposztnak.

A BTK a képzési programok területén folyamatosan bővíti a fenntarthatósággal kapcsolatos kurzuskínálatát:

 Ź Fenntartható fejlődés / Sustainable Development kurzusok a BTK-n magyar és angol nyelven.
 Ź A BTK Politikatudományi és Nemzetközi Tanulmányok Tanszéke koordinálja a Vízdiplomáciai kutatócsoportot, 

amelynek célja, hogy feltárja a 21. századi vízproblémák hátterét, politikai és nemzetközi jogi vetületeit, 
valamint a vízkonfliktusok okait és lefolyását. 

 Ź Szociálökológia MA képzés: A képzésben tanulók alapvető ismeretekre tesznek szert az életmód, az 
életminőség, valamint a táj, környezet, ember/társadalom viszonyáról, a városi és a vidéki életmódról, a helyi 
társadalmakról, ezek etnográfiai-antropológiai vizsgálatáról.

 Ź Humán Környezettudományi Kutatócsoport (Environmental Humanities Research Group): összefogja 
a környezeti témakörökkel foglalkozó munkatársak kutatásait, elősegíti a PTE bölcsészet- és 
társadalomtudományi tanszékein zajló, környezeti témákat felölelő kutatásokat, fórumot és lehetőséget 
biztosítson a párbeszédre, műhelymunkára, közös kutatások lebonyolítására.

 Ź Social Ecology képzés az EDUC program keretein belül.


